MaHoMeTpbI
ob6LlleTexHNnYeckKue
CTaHAapTHOE
NCMNOJIHeHUue

Tun TM (TB, TMB), cepus 10

I'Ipe,u,HasHaqubl ANna NSMepeHuna AaBneHna HearpeCCuMBHbIX
K MeOHbIM CrJlaBaM XULOKUX U ra3oo6pa3Hb|x, He BA3KUX N HE
KPUCTaNNn3yrowmnxca cpen

duameTtp kopnyca, MM Konbuo
40, 50, 63, 100, 150, 160* Cranb 10, uBeT YepHbIn
* — noA 3aka3
YyBCTBUTE/bHbLIV SN1EMEHT
Knacc ToyHoCTU MeaHbil crnas
(100 Mla — cTans 38XM)

@40, 50, 63 2,5
100, 150, 160 15 TpUOKO-CEKTOPHBIM MEXaHW3M
MeaHbin cnnas
[rana3oH nokasaHui aasnexHuin, Mla Undep6nat
@40, 50 0.01/016/025/04/06 ANOMWHWI, LWKana YepHas Ha 6enom GoHe
1/16/25/4/6/10/16
25/40 Crekno
MuHepansHoe
263 0..01/016/0,25/0,4/0,6
™ 1/16/25/4/6/10/16
25/40 /60 Wryuep
MeaHbI cnnas
100, 0..0,06"*/0,1/0,16 /0,25 (100 MlMa — cTanb 30 C H1KenesbIM
150, 160 04/06/1/16/25/4/6 NOKpPbITHEM)
10/16/25/40/60/100**
8 ©40,63, -0,1.0 MpucoeanHenne
100, 150, PaanansHoe — sce @
160 Ocesoe — ©40, 50, 63, 100

SkcueHTpryeckoe — @150, 160
TMB @40, 63 -0,1.0,15/0,3/0,5/0,9
1,5/2.4

KKK

Pe3bba NprucoeanHeHns
@100, -0,1..0,06/0,15/0,3/0,5 @40 GYs / M10x1
150,160 09/15/24

*% @50, 63 GYa M12><1,5
— TONbKO ON4 paananbHbIX

Pa6oune amanasoHsl ©100, 150, 160 GY2 / M20x1,5
MocTosHHan Harpyska: ¥4 Wkansl
MNepemMeHHas Harpy3ska: #s WKanbl

*** — nop 3akas apyrve pesbbol

KpaTkoBpemeHHas Harpy3ska: 110% wkansbl MexnoBepouHbI MHTEPBAN
2 rona

[unana3oH pabouunx Temnepatyp, °C

Oxpyxatouas cpeaa: —60..+60 TexHWYecKas LOKYMEHTaLMS

M3mepsemas cpena: =50..+150 TV 4212-001-4719015564-2008

Kopryc [OCT 2405-88

IP40, ctanb 10, LBET YepHbIN

Mpumep o0603HauerHns: TM — 510P. 00 (0-1 MMa) G¥%. 1,5

™ - 5 1 0 P 0 0 (0-1MnNa) G2 15
m m ™M Wn o -~ o a o o oo < o w00 [rogTe)
Eb—z 5 'h_c '_BE ; DE ; LWOWWVO : Ma X add o
= a a e oo ST do SR
= oo 9 L9 s 3
] 4~ S0 - ==
© o o © o 3
e > © o 3
I i SR S o F g
3 — G © © O
¢ = Y 8o~ S O
] o b3 oY S RTe) Ts) =
) S Sowa (St s
s = I e s : i : O I
s @ > = b3 > = S | o
- © © o [= ¥ = s 0! o 3 © t @
© o Q 3 8 T XS =) b [} T [ o
e |9 > e} o =S o s J%I Yo = E I 5 1 s
[ S z R 2o SR 8 & 0O o0m oY |2 g ® e o 1 s
o Z 5 5 % s [ @ S & =  xc 23 S H ce % o = o
b3 a Bz 3 I o o S I 9 9e Ug I E o 3 9 3
z g o 5% © vz 5 g 0 07 0@ I o= 8] 1 [} =
o ) M @ = ::E:u(u ) O o © 17579 5 o) c = N I M "
o = =s 5 s o O o o E Ll S S = Qe 123 IS 3 = e
b s < |e o |8 S a 20 § 3s 5= Oouos vs 221 as | o oS c 5 |0 5 ®
28 |o s |3 a6 3 |06 5555890900l 08 g 3 |2 g 3% s 8|5 3%
o 0 = - o 2 Q@ T O 2@ 371 8 2 eaz oz $¥ %2 Y3 X = Q s © 0O S5 9
c I oI |® oo |E & E> 5 [S$9 335 350 0 0n 08 3 32 ds | g~ o T 3 =) 5323 (e 29
S O g © S oo M™Mma®n L o 2% o oz o5 OV Oz 9 ¥ 2L g™ s o = o S © = m = 4] = S =
F o> IHShoas |2 0 l2Zs = |IEE 006 0600068606 m 00 no = T IO T IHda = = a 98 Q8 |2 88



PaananbHoe npmncoeanHeHne

5

PaanansHoe npncoegmnHeHne

4o1B.0d1

5

C 3aaH1M dnaHuem (@100, 150, 160 mm)

OcHOBHble pa3mepbl (MM), BeC (Kr)

Twun

TM-110P

TM-210P

TM-310P

TM-510P

TM-510PKM
TM-510PKT

TM-510P (100 Mla)
TM-510PKTT (100 Mra)
TM-510PKT (100 Mr1a)
TM-610P

TM-610PKTT
TM-610PKT

TM-610P (100 MTla)

TM-610PKT (100 MMMa)

TM-610PKT (100 MIMa)

* — nop 3aka3

%)

40

50

63

100

150

160*

D1

42

53

64

100

150
160

b
e
| I )
Q
0]
I
_k_|
1
=4
L I
|
D2 b b2 e
41 24
10
51 29 -
62 31 17
46 39 22
98
47 20
48 43
148 23
50

35

49

54

85

86

110

120

11

17

19

18

19

11

14

17

17

G

GYs nnn
M10x1

GYa vnun
M12x1,5

GY2 nnn
M20x1,5

PaanansHoe npncoeanHeHne

C nepeaHnM dnaHuem (@100, 150 mm)

dl

55

6,5

6.5

fl

f2

132

132

182

182

f3

117

117

165

165

5

80

80

128

128

Bec

0.10

0.14

0,41

0.41

0,62

0,62

0,77

0.79

1,05

1,16




b
e
S S =
© Q
b1
Ocesoe npurcoearHerume (@40, 50, 63, 100 mm)
b
cl -
J) 1 2 otB. @d1
=s! ° o
Ead
(] T PR
||| g o¢| LD
@ ,L\ I
i T
_ 2 U |
b1 c4
b2
OceBoe npuncoenHeHe c nepeaHnm dnaHuem (@100 mm)
OCHOBHbIe pa3mepsbl (MM), BeC (Kr)
Tun (%) D1 D2 k1 b bl b2 e S
TM-110T 40 42 41 25 39 11
10
TM-210T 50 53 52 29 48 B 14
TM-310T 64 - 32 18 14
TM-310TC 63 68 62 30 49 6 =
TM-310TKM 64 32 26 18 14
TM-510T -
TM-510TKM 100 101 99 = 40 69 33 23 22
TM-510TKT —
TM-610T3 =
TM-610Takn 20/ 5L/ a9 30 46 &7 42 17 17

160* 160
TM-610T2KT =

* — noa 3aka3

Mpr6op MOXKET 6bITb YKOMIIEKTOBAH YKasaTesieM npenesibHbix 3Ha4eHur (YI13). Tabnnuy CoOBMecTUMOCTHM

Y3 1 npn6opoB CM. Ha CTp. 124, yepTexu - Ha cTp. 120

OceBoe npucoenmHeHe ¢ 3aaHum dnaHuem (@100 mm)
DKCUeHTpUYeckoe npucoeamHeHne ¢ 3aaHmum dnaHuem (@150, 160 mm)

OceBoe npucoearHeHue ¢ nepeaHMm dnaHuem (063 Mmm)

~Or3

b2

1

b2

DKCLEeHTpUYeCKoe NpnucoeanHerne ¢ nepeaHmm enaHuem (@150, 160 mm)

G

Gls nnn
M10x1

G4 nnun
M12x1,5

GY2 nnn
M20x1,5

cl

16

c2

28

c3

81

c4

25

c5

55

c6

14,5

di

5.5

3.5

5,5

55

f1

f2

88

182

f3

74

170

5

80

128

Bec

0,10
0.13
0,19
0.17
0,38
0,45
0.43

0.72

0,83



